EXAMEN DEL TEMA 1: VECTORES

1) Expresa correctamente estas medidas:
45°51,45%63, 45758, 4571, 45762, 45°23.
2) Transforma:
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= -7
3) Sean estos vectores: A (3,2, )y B (5, 3, -2).
Calcula: a)2- 4 -3-p b) A

¢) Angulo que forma A con el eje OX. d) Angulo que forman los dos vectores

4) a) Calcula m para que estos vectores sean perpendiculares:
A(m,5-3)yB(4,-2m,6)

b) Determina las componentes de un vector de médulo 7 y con las mismas direccién y sentido

que el vector:
A(3,-6,5)

5) Calcula analiticamente el vector suma:
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